

PARECER DA COMISSÃO FISCAL REGIONAL

Em cumprimento às disposições estatutárias, a Comissão Fiscal Regional da União dos Escoteiros do Brasil – Região de São Paulo reuniu-se regularmente para analisar os documentos fiscais, os balancetes e as movimentações bancárias referentes ao exercício de 2017.

No exame efetuado nos documentos constatou-se que a prestação de contas da Diretoria Regional está de acordo com as normas vigentes.

A Diretoria Regional também adotou as recomendações dadas pela Comissão Fiscal Regional nos seus pareceres parciais.

O parecer da Comissão Fiscal é favorável a aprovação das contas pela Assembléia Regional da União dos Escoteiros do Brasil.

São Paulo, 05 de fevereiro de 2018.

Sempre Alerta para Servir!

Presidente da Comissão Fiscal Regional

Renato Wanderley Breneizer

Membro da Comissão Fiscal Regional

escoteirossp.org.br